2025 - AHKeTMpoBaHMe npenogasarTesien
AHIMNOO "KKY"

20 oTBETOB

Ony61KoBaTb CTATUCTUKY

Hackonbko 4yacto Bbl UCNO/b3yeTe COBPEMEHHbIE METOAMNKM IS KonuposaTtb

BEAEHNSI 3aHATUIA B paMKax npenogaBaemMoro kKypca?

20 oTBETOB
Cb MpakTuyeckn Ha Kakoom
3aHATUM
Cb Bpems oT BpemeHu, nHorga
Ct) Penko
Kak yacTo Bbl npmenekKkaeTeCb K pykKoBoAacCTBY KypCOBbIMMU, |D KonupoBaTtb

AUNNOMHBIMMK paboTamn?

20 oTBETOB

Cb MocTosiHHO
Cb Mepuopgunyeckn

Cb Peako

[G KonupoBsaTb
yposneTtsopseT MM Bawum npodpeccmoHasibHbIM NOTPeBHOCTAM

Hay4yHO-meTogunyeckaa pabota B KKY?
20 oTBeTOB

B ocHoBHOM, Ja
YacTtuyHo

Ckopee, HeT


https://docs.google.com/forms/d/13o5C66Lpw77HQPuwl-Qrq55sz_Yk-qMZnKCH3exO5lA/edit%23start=publishanalytics

Uto, Nno Bawemy MHEHUO, MakcumasibHO 3p(PeKTUBHO O/15 (G
npogpeccnoHanbLHOro pocrta negarora? (MOXHO BblbpaTtb
HECKO/IbKO BapuaHTOB OTBETOB)

20 oTBETOB

cucTteMatnyeckoe Mnosbl... 16 (80 %)
camoobpasoBaHue 16 (80 %)
yyactme B MeTOANYECKMX. 13 (65 %)
yyacTue B Hay4YHO-uUcCChe... 10 (50 %)
oBfageHne HOBbIMU UHC... 13 (65 %)
yyacTue B KOHKypcax mnpo. 7 (35 %)

0606weHne 1 pacnpocTp... 5 (25 %)

B Kaknx U3 nepevyncneHHbIX HUXe MeponpuaTuii, HanpaBieHHbIX [G
Ha noBsblWweHne Bawero npogeccmoHanbHOro ypoBHS, Bbl roTOBbI
NPUHATbL yyacTne? (MOXHO Bbl6paTb HECKO/IbKO BapuaHToOB

OTBETOB)

20 oTBETOB

cucTemMaTmyeckoe MoBbl. 16 (80 %)
camoobpasoBaHue 14 (70 %)
yyacTme B MeTOANYECKUX. 14 (70 %)
oBnageHne HoBbIMU MHA. 15 (75 %)
yyacTue B Hay4yHo-uccrne. 11 (55 %)
yyacTue B KOHKypcax npo. 8 (40 %)
0606uieHMe 1 pacnpocTp. 4 (20 %)

0 5 10 15

Uto moTtmBupyeT Bac nosBbiwath NpogpeccnoHasnbHblil ypoBEeHb [G
6osblie Bcero? (MOXXHO BblbpaTb HECKO/IbKO BApMaHTOB OTBETOB)

20 oTBETOB

KonupoBsatb

20

KonupoBaTtb

20

KonupoBaTtb



Kak yacto Bbl npoxogute obyyeHne Ha Kypcax MnoBblLIEeHUSA |'O KonupoBaTb
KBanMukaymmn?

20 oTBETOB

Ct) CTapatocb exerogHo u
cucTeMaTUyeckn MoBbIWaTh
KBanndmkaumo

Ct) 1 pa3 B 3 roga
(b pexe 1 pasa B Tpu roga

Hackonbko Bbl ya0BIeTBOPEHbI YCNOBUAMM opraHu3auum tpyga n  [G  Konuposatb
OCHalleHHOCTblO cBoero paboyero mecta? OueHuTte no 5-

6annbHON WwkKane, rae 1- coBcem He ygoBnetBopeH(a), a b -

NONTHOCTbLIO YAOBNETBOPEH(a)

20 oTBETOB

8

6

4

2

0 (0 %)
0
1 2 3 4 5

OLI,eHVITe, no>Kany|7|CTa, HanoJIHeHHOCTb IBbC mMeToan4YeCckKnmMmmn D KonupoBaTb

MaTepuanamu, yyebHMKamun u T.n. Ans OCTUXEHUA CTyAeHTamu
npeanonaraembiX pe3ynbTaTtoB 06y4YyeHUsa No Npouto
peann3yemoi nporpaMmmbi.

20 oTBETOB

0 (0 %)



OueHunTe, Kak 4acTo B cBoeli paboTe Bbl ncnonbsyete
3/IEKTPOHHYI0 BUB/INOTEUHYI0 CUCTEMY

Ct) VMcnonb3yto yacto
¢ Wcnonb3yw peako
# He ucnonb3ylo

OueHnTte, NnoxXasnyincra, Ka4ecTBO opraHu3aumnum u
JyHKUMOHMpoBaHna 3NOC

20 oTBETOB

15

10

OueHnTte, noxanyicrta, 4OCTYNHOCTb UHpOpMaLmMK, Kacatouencs
y4yebHOro npouecca, BHey4YeOHbIX MEPONPUATUIA Ha caiTe

20 oTBETOB

15

10

7 (35 %)

0 (0 %) 0 (0 %)

1 2 3 4

10 Konuposatb

[G KonuposaTtb

7 (35 %)

[D KonnpoBaTtb

12 (60 %)



YcTpauBaeT nn Bac y,£|,06CTBO Nno/1b30BaHNA 3/TEKTPOHHbLIM C KonupoBsaTb

XypHasiom?

20 oTBETOB

He ycTpauBaeT
ycTpauBaeT YacTU4HO
ycTpauBaeT No/IHOCTbI0

KonupoBsatb

KonupoBaTtb



Kakaa xapakTepucTtuka, Ha Ball B3rnag, sbirogHo otnmyaeT KKY ot gpyrux
yupexneHuin?

12 oTBETOB

Pa3mepbl yuebHOro 3aBefeHus

Job6poxenaTenbHOCTb ¥ BHUMaHNe

OpraHu3auma npocTpaHcTea

B0O3MOXHOCTb MOMy4YEeHNS pa3HbiX YpOBHel 06pa3oBaHus

MpuatHaa genosas paboyas atmocepa

KamepHblii xapakTtep

YIOTHbI

MpocdheccrnoHannam, He 6e3pasnnune K obyyarunmmes

MHanBuayanbHbli NoAX04 K KaXXAOMY CTYAEHTY, XOPOLLUEE OCHaleHMe ayguTopuii

B KKY xopowunit negarorm4ecknii coctaB, OTBETCTBEHHbIE U BHUMATE bHblE K CTyJeHTaMm
npenofasaTtenu. AKTMBHasa BocnurtaTesnibHasa paborta.

OTNWYHBIA Neparornyecknin KONNekTmB

MM6KocTb yuebHOro npouecca



